

3100点拉锯，后续行情有何展望

分析认为，当前处于新一轮的熊牛切换期，本轮牛市主线为“金融供给侧慢牛”，长远来看仍有增量资金流入市场

随着A股中枢大踏步拉升，市场进入筹码密集的压力区域，沪指围绕3100点来回拉锯，后市能否顺利经过压力测试？哪些资金还将驰援？对此，记者采访了多名业内人士。

牛市进入压力位

如何定义当前市场，目前进行到哪个阶段？

广发证券首席策略分析师戴康分析，当前处于新一轮的熊牛切换期，本轮牛市主线为“金融供给侧慢牛”，核心驱动力来自于金融供给侧改革带来的A股贴现率下行。2018年末以来，决策层逐步构建新经济“宽信用”供需机制，监管周期逐步进入“后立”，旨在三位一体建立新的“宽信用”供需机制，“金融供给侧慢牛”相较“实体供给侧慢牛”具有更明显的赚钱效应。短期来看，二季度面临的是政策小修、实体亮相、海外波动，可能迎来熊转牛以来首个震荡调整期。

星石投资组合投资经理袁广平分析指出，年初以来的这轮牛市启动的原因主要为年初经济数据大幅超出预期、政策利好频频发力和外部风险有所缓解。目前市场处于牛市酝酿期，也就是从情绪修复带来估值修复的阶段，此阶段市场呈现普涨格局，价值股、成长股甚至垃圾股和概念股均有较好表现。由于市场前期积累不错涨幅，短期可能会出现盘整。但从各方面条件来看，当前的市场环境均好于去年。随着基本面逐步企稳，市场将可能会进入牛市爆发阶段。

诺鼎资产总经理曾宪钊指出，到目前为止，这一轮行情沪深300指数和创业板指数涨幅分别达到29.41%和44.42%，已在牛市统计范围内。自去年10月底开始，管理层开始发声，投资者经历了从政策预期到政策出台，再到资金与情绪共振的阶段，由于这一轮小牛行情弹性大、速度快，各项政策还没有到具体细化和落实阶段，更谈不上对上市公司业绩带来立竿见影的影响，因此，还有等待政策落地和有效实施的过程。同时，各项政策在实际执行时，也会出现不断的微调和变化。因此，这一轮政策修复牛市，更重要的是关注估值修复区间和比例，历史的PE中位数将是这一轮政策修复行情的压力位。

仍有增量资金驰援

当前是否进入增量资金稳定的存

量博弈时期？未来走势将会出现何种变化？

戴康认为，目前市场仍处增量资金稳步入场时期，增量资金主要来自于：其一，场外杠杆资金，但其流入节奏和渠道更加规范；其二，居民及长线资金；其三，新发公募基金。不过，增量资金入场也意味着监管收紧，“金融供给侧改革”的主基调是加强金融服务实体经济的功能之外注意“防范金融风险”，监管“亦步亦趋”对风险偏好的影响是“短期压制、长期抬升”。

袁广平认为，目前来看，资金流入A股市场的节奏确有阶段性放缓，但还谈不上存量博弈。一方面，从融资余额来看，每周仍以百亿元规模增长；公募基金发行平稳，剔除QDII、债券基金、偏债混合基金后，3月增量为32亿份，高于2018年10月以来的均值（28亿份）水平。此外，8月MSCI还将进一步扩大A股的纳入因子，外资还可能进一步流入。

经过前期普涨行情，市场可能进入短暂盘整期，但2019年宏观经济大概率可以见底，结构改善将持续。随着基本面逐步企稳，市场将可能会进入牛市爆发阶段，但结构有望出现一定分化，有真实业绩支撑、成长性较好的科技类成长股将会走得更远，空间也更大。

曾宪钊分析，短期来看，经历快速估值修复后，市场确实到了相对平衡的点位，去年的套牢盘压力也开始涌出。同时，从草根调研的现象来看，本轮行情确实有部分场外配资资金入场，在政策清查的背景下，会有回流的可能，这部分激进的增量资金将反身形成压力。但从长远来看，海外配置增加、上市公司执行回购、部分纾困资金落地、明星基金大卖成功，均有望在未来一段时间吸引资金流入市场。

多主线布局后市

对于后续行情有何展望？哪类风格有望受益？

戴康说，“让市场在资源配置中发挥更大的作用”之下的金融供给侧改革是驱动本轮行情的核心因素，那么牛市的主线是金融供给侧改革的资金需求端和供给端，需求端是新兴产业尤其是硬科技，供给端券商担当重要的角色。

二季度实体经济要亮相，如果届时经济下行压力较大，政策仍将驱动

分母端改善，而行业配置偏向政策与盈利“逆周期”方向，推荐“金融供给侧改革”受益的供需双方，这将是更大概率情形。金融供给侧改革的需求方主要是盈利周期向上、并购周期向上及科创周期向上的行业：其一，盈利周期向上，内生增速稳定、商誉有效消化的电子（消费电子、半导体）及军工；其二，并购周期向上，融资需求提速的计算机（软件）、车载智能、云服务、医疗信息化等软件行业是主要方向；其三，科创周期向上，人工智能、生物科技等硬科技直融通道延展。从金融供给侧改革供给方来看，资本市场发挥更大力量，券商作为“金融供给侧改革”中资本市场的重要参与方，业绩与估值的负向压制缓和、战略地位显著提升。

实体经济也有一种概率较小的情景：二季度经济好于预期，企业盈利预期边际改善，分子端预期修复将有利于“顺周期”的品种，看好真业绩与宽信用需求率先受益的“新经济、新制造”行业（工程机械、重卡、电气设备）。

袁广平指出，比较看好代表新经济发展方向的、以科技类别为核心的成長股。具体来说，可以考虑以下四条思路配置资产：一是已具备全球竞争优势的高端制造业，比如新能源汽车产业链、5G产业链等；二是受益于制造业转型升级的先进制造，比如自动化设备、自主可控、云计算等；三是新模式和高效率的互联网企业，比如互联网金融；四是受益于人口老龄化的行业，比如医药生物。

曾宪钊指出，后续会呈现蓝筹搭台、科技唱戏的延展。首先，政策主导行情与其他行情的区别在于先知先觉者对政策理解后的推动和预演，这部分资金快速行动并获得了效益，由于政策出台到业绩落地的证伪期较长，前期主线的延展往往贯穿整个牛市。其次，海外资金的配置和险资入市比例增加仍有利於蓝筹。虽然蓝筹大多已成为白马，在历史估值的中枢，但相比美股估值仍较便宜。更重要的是，中国经济由于体量已不小，增速已不断降低，在存量经济博弈下，蓝筹的竞争力较强。再次，游资主导的主题性炒作，随着科创板注册制的明确，上市公司大小非减持的增多，会进一步向政策刺激且投资者盲点较多的科技产业集群中。

据新华网

注：本版内容及观点仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

去年中国移动用户已近12亿

日前，全球移动通信系统协会发布首个《中国移动经济发展报告2019》。《报告》显示，中国是全球最大的移动市场，截至2018年底，拥有近12亿独立移动用户，占中国总人口的82%；中国用户人均拥有1.3张SIM卡，截至2018年底，连接总数达到15亿，相当于市场普及率接近110%。

全球移动通信系统协会会长葛瑞德表示，过去10年，中国的移动运营商斥资数千亿元在全国各地部署4G网络，现计划在未来两年再投入4010亿元，推动5G网络与业务发展，为中国成为全球领先的5G市场之一奠定基础。

随着第五代移动通信技术的加速部署，5G距离人们的生活越来越近。据全球移动通信系统协会移动智库预测，到2025年，中国的5G连接数量将超过北美和欧洲的总和，位列全球第一。届时，中国的5G连接数将达到4.6亿，占全国总连接数的28%。

据新华网

央行一季度问卷调查显示 倾向投资的居民增加

中国人民银行22日公布的《2019年第一季度城镇储户问卷调查报告》显示，倾向于“更多投资”的居民占29.2%，比上季度上升1.9个百分点。居民偏爱的前三位投资方式依次为“银行、证券、保险公司理财产品”、“基金信托产品”和“股票”，占比分别为50.1%、20.4%和17.2%。

上述数据是人民银行一季度在全国50个城市对2万户城镇储户进行问卷调查形成的结果。结果还显示，倾向于“更多消费”的居民占25.9%，比上季度回落2.8个百分点；倾向于“更多储蓄”的居民占45.0%，比上季度上升0.9个百分点。

被问及未来3个月准备增加支出的项目，按照居民选择比例由高到低排序为教育（30.6%）、旅游（29.7%）、医疗保健（26.2%）、购房（21.5%）、大额商品（20.8%）、社交文化和娱乐（17.1%）、保险（15.2%）。

同时，城镇储户对下季度的物价预期指数为60.4%，比上季度回落3.9个百分点；对下季度房价，25.8%的居民预期“上涨”，52.7%的居民预期“基本不变”，10.5%的居民预期“下降”，11.0%的居民“看不准”。

同日公布的《2019年第一季度银行家问卷调查报告》显示，银行家宏观经济热度指数为36.4%，比上季回升2.0个百分点。其中，67.7%的银行家认为当前宏观经济“正常”，比上季提高0.9个百分点；29.8%的银行家认为当前宏观经济“偏冷”，比上季降低2.5个百分点。

展望下季度，银行家宏观经济热度预期指数为39.3%，高于本季判断2.9个百分点。银行家宏观经济信心指数70.1%，比上季上升1.6个百分点。

据新华网

公告

我司建设的珠江·云锦二期工程项目现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示，如发现存在拖欠农民工工资行为，请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2019年3月21日—2019年3月28日）。

举报电话：0734-8222290

衡阳创展房地产开发有限公司
2019年3月21日

公告

我司建设的愉景南苑二期工程项目现已竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示，如发现存在拖欠农民工工资行为，请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2019年3月21日—2019年3月28日）。

举报电话：0734-8222290

衡阳和合置业有限公司
2019年3月21日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

今世缘婚介

- ◆未婚女 1993年1米68 企业会计 冰清玉洁 车房陪嫁 可爱女孩 13875796161
- ◆离异女 1979年1米62 英语老师 才貌双全 小孩判对方 香车代步 15211486988
- ◆离异女 1968年1米62 局机关 嫚媚动人 能为你点亮爱的明灯 15673415322
- ◆离异女 1963年1米63 退休另经商 贤惠能干 会烹饪 开发区有门面房产 8197367
- ◆未婚男 1989年1米75 公务员 家庭氛围好 名车代步 门面数个 18942024637
- ◆离异男 1971年1米68 学校干部 温文尔雅 可给你兄长般的关爱 15211486988
- ◆离异男 1963年1米71 环保局 才情并茂 别墅一幢 寻知心爱人 13875796161
- ◆丧偶男 1956年1米70 公路局退休 身心健康 房车俱备 儿支持再婚 18473435179

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。

地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话：0734-8197112/15096005151

车市

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒。

电话/微信：13973409940/13762407460

出售

位于南岳5A旅游风景区，新中式装饰酒店，面积约3500平方米，紧邻步行街，离大庙约10分钟步行路程，地段好，足够停车位，设备设施齐全，客源稳定，正在营业中，低价出售。

电话：熊女士：13650728889
18975441899

店面出租

现有位于衡阳市石鼓区和平北路36号一楼商铺，107平方米，地理位置好，人流量大，水电齐全，现诚招经营商，租金面议。

联系电话：18773416943
联系人：伍先生